Kak HalTu CTOpoHbl Napasnnenorpamma

CgBoKcTBa napannenorpamMmma:
1. MNpoTMBONONOXHBLIE CTOPOHbI PaBHbI U NapannenbHbl
2. MpoTMBONOMOXHbIE YIIbl PaBHbI

3. Toyka nepeceveHns gnaroHaneun, 4enut nx nononam

DopMmYy1vl 0NUHBL CIMOPOH Hepe3 OUA20HANU U Y204 MeHCOY HUMLUL.

ab- CTOPOHLI Napannenorpamma
D - 6onbluasa guaroHanb
d - MeHbLlas guaroHans

a, B - yrbl MexXxay aunaroHanamu

dopMyrbl CTOPOH Naparnsenorpamma Yepes gnaroHany 1 yron Mexay HuMm (no
Teopeme KocuHycoB), (a, b):

a= E\.-""Dz +d?* - 2Dd - cosa

1
a= E\.-"Dz +d*+2Dd - cosf

1
b= E\.-"Dz +d? —2Dd - cosf




1
b = E\.-"ﬂz +d? +2Dd - cosa

dopmMynbl CTOPOH MapannenorpaMmma Yepes avaroHanu u CTopoxy, (a, b):

Vb% — Dd - cosa

Ja? + Dd - cosa

@opMYyabL 0AUHBL CMOPOH NAPANNEA02PAMMA HUepe3 8blcomy.

ab- CTOPOHLI Napannenorpamma



H}, - BbicoTa Ha cTopoHy b
H., - BbicOoTa Ha cTOpoHy a

a, 3 - yrnbl napannenorpamma

dopmynbl CTOPOH Napannenorpamma Yepes BbicoTy, (a, b):

HIJ HIJ
a: p—

sina sinf
L Ha _ H,

sina sinf

JlonoaHumenvHble, UHMeEpPeCcHble POPMYAbl NAPANIN02PAMMA:

ab- CTOPOHLI Napannenorpamma
D - 6onbwaga anaroHanb
d - MeHbLLas gnaroHans

a - OCprIIZ yrosmn mexay anaroHandamu

dopmyna cymMbl KBaapaToB AuaroHaneu:

D* + d* = 2(a* + b?)




dopmyna pa3HOCTV KBaApaToOB CTOPOH:

b%? —a®? = Dd - cosa

Kak HalTu gnaroHanb napanaenorpaMma

CBoiicTBa napannenorpaMmma:
1. MpPOTNBONOSOXHbLIE CTOPOHbBI PaBHbI U NapasnnesbHsbl
2. MpOTMBOMNOMOXHbIE YrIbl PaBHbI

3. Toyka nepeceyeHnsa gnaroHanen, AenuT ux nononam

/Jlauna duazoHaau napannenozpamma yepes CmopoHbl, U38eCTHYO
duazoHans u yzoa.

ab- CTOPOHLI Napannenorpamma
D - 6onbwas gnaroHanb
d - MeHbLllas guaroHans

a, B - YIribl napannefnorpamMmma

dopMynbl AuaroHanu Yepes CTOPOHbI U yrbl napannenorpammMa (no TeopemMe KOCMHYCOB), (D, d):

D =+a?+b%—2ab- cosf




D =\a* + b? + 2ab - cosa

d =+ a2+ b?—2ab- cosa

d =+ a?+ b% + 2ab - cosf

dopMynbl AuaroHanu Yepes CTOPOHbI U M3BECTHYIO AnaroHarnb (Mo hopMyre- cymma KBagpaToB AvaroHanen),

D, dy:

D= \,""’Zaz an 2b% — d?

d = V"JZaz -+ 2b% — D?

Jlauna duazoHaau napannenozpamma yepes naowads, U38eCcmHy0
duazoHans u yzoa.

D - 6onbwasa anaroHanb
d - MeHbLLasa gnaroHans

a, B - Ybl Mexay aunaroHanamu



S - nnowaab napannenorpaMmma

dOpMyIIbl AUaroHanv Yepe3 noLab, 3BECTHYIO AvaroHarns 1 yron mexay avaroqansmu, (L, d):

= 25 25
dsina dsinf
25 25
d=

" Dsina D sinff

CyMMa KBaapaToB AuaroHasen napannenorpaMmma

Dopmyavl cymmbl keadpamos duazoHanell u pasHocmu Kkeadpamos CmopoH
napannenospamma:

ab- CTOPOHLI Napannenorpamma
D - 6onbluasa guaroHanb
d - MeHbllUada anaroHarlrb

a - OCprII?I yrosmn mexay anaroHanamu

dopmyna cymMmbl KBagpaToB guaroHanemn

: HanTu ocTpbIn yros napannenorpaMmma

CsovicTBa yrios napannenorpaMmma:



1. MpOTUBOMNOMNOXHbIE YIIbl PaBHbI

2. KocuHyc Tynoro yrna, Bceraa uMeet otpuuaTesibHoe 3HadeHme: COS ﬁ <0

ab- CTOPOHLI Napannenorpamma
D - 6onbwaga anaroHanb

d - MeHbLLas guaroHans

a - OCTpPbIN yron

BB - Tynoit yron

q)OpMyJ'IbI KOCUHYCa OCTPOro 1 Tynoro yrrioB 4epes3 CTOPOHbI N AnaroHanum (I'IO Teopeme KOCMHyCOB)C

<Dopmyr|a CUHYCa OCTpPOro 1 Tynoro yrrnoB 4epes nnowaib (S) N CTOPOHbI:

q)OpMyJ'IbI COOTHOLLEHNA OCTPOro 1 Tynoro yrnos:



¢ )

a=180°— B
cosa = —cosfi

sina = sin f§

« J

[lns onpeneneHus BeNuYMHbLI yrma B rpagycax unu paguanax, ucrnonsadyem gyHkummadl CCOS unu arcsin

D% + d? = 2(a? + b?)

dopmyna pasHOCTM KBaOpaTOB CTOPOH:

b%? —a®? = Dd : cosa

Hantn yron mexay anaroHansiMu napasnnenorpamma

CBOWCTBa YrMoB Mexay AvaroHansamMu napannenorpamma:

1. MpoT1BONOMNOXHbLIE yrnbl paBHbI

2. KocuHyc Tynoro yrna, Bceraa uMeet otpuuarensHoe sHadeHe: COS B <0



ab- CTOPOHbLI NapannenorpaMmma

D - 6onbwaga anaroHanb

d - MeHbLLasa guaroHans

O - OCTpPbI Yron Mexay auaroHansmm

BB - Tynoi yron mexay avaroHansMm

®opMmynbl KOCHHYCa OCTPOro M TYMNOro YriioB MexXay AnaroHansmu, Yepes CTOPOHbI U AnaroHanu (no Teopeme
KOCWHYCOB):

D% + d? — 4b*
2Dd

dopmyna cuHyca OCTPOro 1 TyMoro yrioB Yepes nioLwaab (S) W QuaroHanu:



CDOpMyJ'IbI COOTHOLLEHNA OCTPOro 1 Tynoro yrnos Mmexay gunaroHanamu:

-

a=180°— f
cosa = —cosff

sina = sin f¢

« J

[lna onpefeneHys BENUYMHBI YIma B rpagycax unv paguaHax, ucnonsayem dpyHkuum alfCCOSu arcsin

[JnnHa n ceBoncTBa 6MccekTpuUchl NapannenorpaMma

Csoticmea buccekmpucsbl napanienocpamma

- BuccekTpuca no onpegeneHyio 4ENUT yron nononam

- Buccektpuca otcekaeTt paBHOOeAPEHHbIN TPEYronbHUK (B 4AHHOM Cryyae TPeyronbHUKN ABF DKC)
- BcceKTpuChl CMEXHbIX YrToB, MepecekatnTcs nog npsiMbim yrriom (90°)

- BucceKTprchbl NPOTUBOMOMOXHBIX YINOB, PaBHbI U NapanienbHbl



AF - BGuccekTpuca U3 ocTporo yrna
DK - GuccekTpuca 13 Tynoro yrna
O - OCTpbIN yron
B3 - Tynon yron
a - MeHblUada CTopoHa

b - 6onbiana ctopoHa

Tak kak TpeyronbHukn ABF n DKC, paBHobeapeHHbIe, crieaoBaTenbHO CnpaBeanmnBbl
TOoXAaecTBa:

BF = AB=KC =CD = a

/Jlauna buccexkmpucsl napaaneno2pamma

L - 6MCC€KTpMCE\ napannenorpamma

a,b- CTOPOHBI



o, B3- yrmnbl

dopmynbl ANMHBbI BUCCEKTPUCHI Yepe3 CTOPOHY U yrhbl, (L):

L =2asin(f/2) = a\/2 — 2cosf

L = 2acos(a/2)

HanTu BbICOTbI NapannenorpamMma 1 yroa Mexay HUMU

BbicoTa - nepneHauKynsap UCXOASALWNIA U3 BEPLUMHBI Yri1a Ha MPOTUBOMNOMOXEHHYIO CTOPOHY
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ab- CTOpOHLI NapannenorpaMmmMa
Hy, - BbicoTa Ha cTopoHy b
Ha - BbICOTa Ha cTOpoHY a

a, 3 - yrnbl napannenorpamma

®opmynbl ANMHbI BbICOTbLI NapannenorpaMmma, Yepes CTopoHy u yron, ( Hp, Ha):

tHb = a-sina = a-sinﬁ]
CHa =b:sina=>bsinf l




OcTpbif yron nepece4yeHusi BbICOT, paBeH OCTPOMY yriy napannenorpamma.

Tynow yron nepece4eHusi BbICOT, paBeH Tyrnomy yriny napannenorpaMmma.



